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3.1.14 Déterminer, dans chacun des cas, I'équation cartésienne de la paralléle & la droite
d passant par A :

a) d:Te—6y=1T A(L L)

@) Fx-by-3 =0

Famlh do doiles plﬂﬁ&&o PO
(,’PC) ) :[ll—é(; +C = O

Aé/\;: -4 —6-4 4+ C =09
C = -1

(1;); +IL-¢ -1 =0
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3.1.15 D’un parallélogramme ABCD, on donne le sommet A(8;0), I'équation du cété
CD: z—2y+5 = 0, ainsi que I'équation de la diagonale BD : 6x—25y = —43. Déterminer
les équations cartésiennes des cotés AB, AD et BC.

2 A(80)
(CDJ P X-2345=0
(BD) : 6X-25Y 443 = o

A B
A) Delermiumy D Y24 = - T K= -7
) - ~ { D(-351)
&3 —28y=-U3 Y = /]
2y Defermimou; AD . L9 _9=0 . _x4y-= s
14 =

AD):  X+My— 9 =o

3) Determmons AB x-24 e wyd =9
(AR yu =e—2y — e s
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5) D-e_femx'mam 158 x —!-/f’fg —}E =65 SR =-9
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3.1.16 [ﬂﬂ}i

a) Déterminer I'équation cartésienne de la paralléle d; & Oz passant par A(2; E}QJ g =2
b) Déterminer I'équation cartésienne de la paralléle d, 4 Oy passant par B(6; —4). 2= b

¢) Déterminer I'équation cartésienne de la droite dy passant par P(1;2) et par le
milien du segment d’extrémités A et B.

d) Calculer |'aire du triangle formé par les droites d,, d; et dj.

) Ml de A . M[45-1)
e - n L = 3] )

X =44V e
(ﬂp},{ﬂ: 1T Sty -3 =0

Ade  duw ﬂ(dugé

A

Ave (2 AR )

(=~

D D
AB  Ac



Droites berpén dewlaive

Exm?@. Soit (d) » Ux-3y +12 =0,
@ue@ Q)‘L € IéqL)&JQ‘OA erlccfdxt\me O(Q QZ dm(’ée P P%%AOIQ&A}Q g 0/
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(P) 3x+117 + C =0 m.-lluu dole; | 2 d

]

Acp Bkt (=Y
19 — 46 =-c = <
(\0) 2 +hy -2 =0

Ew \’éSowLQ : (d)' AX +b\/_}_ ¢ = o
(d//): ax +by +¢ =0
(d_l,) . —bx+ &7 +(," =

341 5 3420 3,404 34,072 5413, 31,29



